KP 7 Kto tu byt?

Dzieciot wybrat sie daleko wgtgb lasu, by odwiedzi¢ swoich krewnych z rodziny
dzieciotowatych. Zdziwita go dziwna cisza. Nie zobaczyt ani jednego ptaka. Czy to znaczy, ze
zadnego tu nie ma? Ale dzieciot wie, Ze jest ich tu duzo. Po czym to poznat?

Zadanie nr 1 Rozszyfruj ukrytg odpowiedz:
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Drugi slad: otwory po poszukiwaniu jedzenia
zostawione przez ...
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i wiéry pod drzewem.

Trzeci slad: szyszka sosnowa rozbita przez...
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Pigty slad: gromada szyszek pod drzewemii ...
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Zadanie nr 2 Czy wiesz, co w tym przypadku oznacza stowo kuznia?

Podpowiedz: Uwaznie przeczytaj ponizszy tekst, przyjrzyj sie obrazkom i podkresl w tekscie
wiasciwg odpowiedz na to pytanie.

Jezeli znajdziesz duzg ilos¢ szyszek z odchylonymi, nieregularnie rozcietymi
tupinami, zwykle u podndza drzewa, to znaczy, ze znajdujesz sie pod miejscem
pracy dzieciota. To miejsce, gdzie zwtaszcza dzieciot duzy wydtubuje z szyszek
oleiste nasiona. Ostatnia szyszka czesto pozostaje zaklinowana w korze drzewa
W_miejscu zwanym kuznig. Dzieciot zatyka szyszke w szczelinie i wygodnie
zaczyna wyjadac nasionka z jej Srodka. Niektdre dziecioty i kowalik robig w korze
mate szczeliny, gdzie umieszczajg orzechy. Orzechy wtoskie i laskowe to
przysmak dzieciotéw, kowalika i innych ptakéw.
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